

Notitie

Referentienummer
335604

Datum
22 april 2014

Kenmerk
335604

Betreft

Erratum behorende bij het exploitatieplan Haren- Dilgt Hemmen Essen (deelgebied 5 en 6) versie 17 april

Op **pagina 9** van het exploitatieplan moet de tabel met het bouwprogramma vervangen worden door de onderstaande tabel:

Woningtype	Fase 1	Fase 2	Totaal
Projectmatig	187	137	324
Vrije kavel (particulier opdrachtgeverschap)	43	4	47
Gemengd	1	0	1
Totaal	231	141	372

Op **pagina 14** bovenaan de pagina moet de zin:

In de regels is opgenomen dat indien voor 60% van de 233 woningen in fase 1 (dus voor 140 woningen, zie programma paragraaf 2.5) omgevingsvergunning is verleend en onherroepelijk zijn geworden, er begonnen mag worden met het bouwrijp maken en het treffen van voorzieningen voor de tweede fase.

vervangen worden door:

In de regels is opgenomen dat indien voor 60% van de 231 woningen in fase 1 (dus voor 139 woningen, zie programma paragraaf 2.5) omgevingsvergunning is verleend en onherroepelijk zijn geworden, er begonnen mag worden met het bouwrijp maken en het treffen van voorzieningen voor de tweede fase.

Op **pagina 17** deelgebied 6 - Blok 8 de onderstaande bullet:

- Verwijderen groen en kappen ca. XX bomen tbv realiseren nuts tracé en (ondergrondse)infrastructuur

moet vervangen worden door:

- Verwijderen groen tbv realiseren nuts tracé en (ondergrondse)infrastructuur

Op **pagina 22** moet in artikel 2 onderstaande passage:

Zolang van het programma voor de eerste fase als beschreven in paragraaf 2.5 voor minder dan eenhonderd en veertig woningen omgevingsvergunningen onherroepelijk zijn geworden, is het verboden om voor de tweede fase:

vervangen worden door:

Zolang van het programma voor de eerste fase als beschreven in paragraaf 2.5 voor minder dan eenhonderd en negenendertig woningen omgevingsvergunningen onherroepelijk zijn geworden, is het verboden om voor de tweede fase:

Het totaal aantal pagina's is 23 stuks in plaats van 22 stuks.